



0000015654366

146EX 115/18

## EXEKÚTORSKY ÚRAD BRATISLAVA II

JUDr. Libor Samec, súdny exekútor, Bradačova 7, 852 86 Bratislava, IČO:36078531  
tel. 02/53637691-93, e mail: libor.samec@ske.sk

Spisová značka exekučného súdu: **65Ek/771/2018**

ŠAŠÍK & Partners s.r.o.  
Sokolská 18  
811 04 Bratislava

Exekútorský úrad Bratislava II, JUDr. Libor Samec, súdny exekútor  
v exekučnej veci oprávneného: Všeobecná zdravotná poisťovňa a.s., Panónska cesta 2, 825 21  
Bratislava, IČO: 35937874, DIČ: 20 220 270 40 proti povinnému: ŠAŠÍK & Partners s.r.o.,  
Sokolská 18, 811 04 Bratislava, IČO: 36860069 pre vymożenie pohľadávky vo výške: 1 262,42  
EUR s prísl.,  
v y d á v a

### UPOVEDOMENIE O ZASTAVENÍ EXEKÚCIE,

z dôvodu, že pri exekúcii vedenej na majetok právnickej osoby sa **do 30 mesiacov**, od začatia exekúcie alebo od posledného zexekvovania majetku nepodarilo zistiť majetok alebo príjmy, ktoré by mohli byť postihnuté exekúciou a ktoré by stačili aspoň na úhradu trov exekútora, oprávneného

### VYZÝVA NA ZAPLATENIE NÁHRADY VÝDAVKOV

súdného exekútora z dôvodu, že sa **exekúcia zastavuje v celosti** vo výške **60,00 EUR**  
v lehote **15 dní** odo dňa doručenia Upovedomenia o zastavení exekúcie a výzvy na zaplataenie trov exekúcie na účet súdného exekútora **SK17 1100 0000 0029 4702 9075,VS: 11518** vedený v banke: v Tatra banke, a.s

### O d ô v o d n e n i e :

1. Oprávnený Všeobecná zdravotná poisťovňa a.s. sa návrhom na vykonanie exekúcie sa domáhal od povinného vymożenia povinnosti na peňažné plnenie vo výške 1 262,42 EUR s príslušenstvom a to na základe exekučného titulu výkaz nedoplatkov č.1861199713 zo dňa 16.03.2018, ktorý vydal Všeobecná zdravotná poisťovňa a.s..

2. Okresný súd Banská Bystrica po preskúmaní návrhu oprávneného vydal dňa 15.05.2018 poverenie na vykonanie exekúcie č. 6118273577, súdnemu exekútorovi JUDr. Liborovi Samcovi, so sídlom exekútorského úradu Bradačova 7, 851 02 Bratislava.

3. Súdnemu exekútorovi sa nepodaril zistiť majetok alebo príjmy, ktoré by mohli byť postihnuté exekúciou a ktoré by stačili aspoň na úhradu trov exekútora.

4. *Podľa ust. §61n ods.1 Exekučného poriadku, exekútor vydá upovedomenie o zastavení exekúcie, ak*  
a) *oprávnený alebo povinný zanikol bez právneho nástupcu alebo dedičské konanie po oprávnenom alebo povinnom bolo zastavené z dôvodu, že nezanechal žiadny majetok alebo len majetok nepatrnej hodnoty,*  
b) *zastavenie exekúcie navrhol oprávnený,*  
c) *pri exekúcii vedenej na majetok právnickej osoby sa do 30 mesiacov od začatia exekúcie alebo od posledného zexekvovania majetku nepodarilo zistiť majetok alebo príjmy, ktoré by mohli byť postihnuté exekúciou a ktoré by stačili aspoň na úhradu trov exekútora,*  
d) *pri exekúcii vedenej na majetok fyzickej osoby sa do piatich rokov od začatia exekúcie alebo od posledného zexekvovania majetku nepodarilo zistiť majetok alebo príjmy, ktoré by mohli byť postihnuté exekúciou a ktoré by stačili aspoň na úhradu trov exekútora,*  
e) *oprávnený nezložil preddavok na nevyhnutné výdavky spojené s vedením konania,*  
f) *z osobitného predpisu<sup>7s</sup>) vyplýva, že sa exekúcia zastavila,*  
g) *z osobitného predpisu<sup>7t</sup>) vyplýva, že tu je dôvod na zastavenie exekúcie, alebo*  
h) *pri exekúcii na vymożenie pohľadávky na výživnom, ktorá bola odložená podľa § 61h ods. 1 písm. e), povinný prostredníctvom exekútora splnil riadne a včas bežné výživné počas troch po sebe nasledujúcich mesiacov.*

5. Podľa §61n ods.2 Exekučného poriadku, ak to navrhol oprávnený podľa odseku 1 písm. b) alebo tak ustanovuje tento zákon v § 44 ods. 3 a 6, exekútor vydá upovedomenie o **častočnom zastavení exekúcie**.
6. Podľa §61n ods.3 Exekučného poriadku, ak je dôvod na zastavenie exekúcie v celosti, v upovedomení o zastavení exekúcie podľa odseku 1 exekútor vyzve oprávneného na zaplatenie náhrady výdavkov (§ 198 ods. 2). Upovedomenie o zastavení exekúcie spolu s výzvou na zaplatenie náhrady výdavkov doručí exekútor účastníkom konania.
7. Podľa §61n ods.4 Exekučného poriadku, ak ide o dôvod zastavenia exekúcie podľa odseku 1 písm. c) až e) a g), môže účastník konania do 15 dní od doručenia upovedomenia o zastavení exekúcie podať u exekútora námietky proti upovedomeniu o zastavení exekúcie a výzve na úhradu trov exekútora. Námietky spolu s napadnutým upovedomením o zastavení exekúcie a výzvou na úhradu trov exekútora predloží exekútor bezodkladne súdu na rozhodnutie. Nedôvodné námietky súd uznesením zamietne. Ak súd námietkam vyhovie, uznesením upovedomenie o zastavení exekúcie zruší alebo výzvu na úhradu trov exekútora vráti exekútorovi na prepracovanie. Ak námietky neboli podané alebo nie sú prípustné, doručí exekútor upovedomenie o zastavení exekúcie súdu.
8. Podľa §61n ods.5 písm.a) Exekučného poriadku, exekučné konanie sa končí, ak námietky neboli podané alebo nie sú prípustné, dorúčením upovedomenia o zastavení exekúcie súdu.
9. Podľa §61n ods.6 Exekučného poriadku, ak ide o dôvod podľa odseku 1 písm. c), **upovedomenie o zastavení exekúcie zverejní exekútor bezodkladne po ukončení exekučného konania aj v Obchodnom vestníku**. Ak ide o obchodnú spoločnosť zapísanú v obchodnom registri, uplynutím lehoty šiestich mesiacov od zverejnenia upovedomenia o zastavení exekúcie v Obchodnom vestníku sa obchodná spoločnosť zrušuje bez toho, aby sa vyžadovala jej likvidácia; to neplatí, ak ohľadom nej prebieha konkurzné konanie. Registrový súd bezodkladne po uplynutí lehoty podľa druhej vety vykoná výmaz obchodnej spoločnosti z obchodného registra.
10. Podľa §61n ods.7 Exekučného poriadku, lehoty podľa odseku 1 písm. c) a d) sa predlžujú o dobu odkladu exekúcie.
11. Podľa §198 ods.2 prvej vety Exekučného poriadku, ak došlo k zastaveniu exekúcie, patrí exekútorovi náhrada výdavkov, ktorú znáša účastník konania povinný platiť trovy exekútora podľa tohto zákona.
12. Podľa §199 Exekučného poriadku, výšku odmeny exekútora, náhrady výdavkov, preddavku na trovy exekútora a spôsob ich určenia ustanoví ministerstvo všeobecne záväzným právnym predpisom.
13. Podľa §199c ods.1 Exekučného poriadku, ak sa exekúcia ukončila z iného dôvodu ako pre vymożenie alebo splnenie vymáhaného nároku povinným a ide o dôvod, ktorý možno oprávnenému pričítať, alebo z dôvodu, pre ktorý prináleží exekútorovi vydať upovedomenie o zastavení exekúcie, platí trovy podľa § 198 ods. 2 **oprávnený**. Ak ide o exekúciu na vymożenie pohľadávky na výživnom pre maloleté dieťa, platí trovy exekúcie zastavenej podľa § 61n ods. 1 písm. d) **súd**.
14. Podľa §199c ods. 3 Exekučného poriadku, za zaplatenie trov exekútora oprávneným v rozsahu odmeny a paušálnych výdavkov ručia spoločne a nerozdielne tí, ktorí boli oprávnenými od začatia exekúcie. Ustanovenia Občianskeho zákonníka o ručení sa použijú rovnako. Ak tieto osoby na výzvu exekútora svoju povinnosť dobrovoľne nesplnia, možno nárok voči nim uplatniť na ich všeobecnom súde žalobou.
15. Podľa §45 ods.2 písm. k) Exekučného poriadku, exekučným titulom na účely tohto zákona je aj upovedomenie o zastavení exekúcie a výzva na úhradu trov exekúcie podľa § 61n ods. 3.
16. Podľa § 21 ods. 1 vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 68/2017 Z.z., exekútorovi patrí popri odmene za výkon exekučnej činnosti aj náhrada paušálnych výdavkov a náhrada nevyhnutných výdavkov spojených s vedením konania .

17. Podľa § 21 ods. 2 vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 68/2017 Z.z., náhrada paušálnych výdavkov patrí exekútorovi pri zastavení exekúcie alebo jej ukončení iným spôsobom ako zastavením exekúcie. Náhrada paušálnych výdavkov zahŕňa najmä

- a) náklady na vedenie spisu,
- b) náklady na cestovné, poštovné a za služby elektronických komunikácií,
- c) náklady na šetrenie majetkových pomerov povinného v informačných systémoch,
- d) náklady spojené s podávaním správ exekútora o zisťovaní majetku povinného zaslaných elektronickými prostriedkami,
- e) iné administratívne náklady.

18. Podľa § 21 ods. 3 vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 68/2017 Z.z., nevyhnutné výdavky spojené s vedením konania sú preukázané, odôvodnené a účelne vynaložené výdavky pri exekúcii predajom hnutelných vecí, predajom nehnuteľností, predajom podniku a pri exekúcii na nepeňažné plnenie, ktoré nie sú kryté paušálnymi výdavkami.

19. Podľa §22 ods.1 vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č.68/2017 Z.z., exekútorovi patrí náhrada paušálnych výdavkov vo výške **60,- EUR**.

20. Ustanovenia §61n Exekučného poriadku upravujú dôvody, kedy môže zastaviť exekúciu súdny exekútor. Ide o nesporné prípady ako napr. keď zastavenie exekúcie navrhol oprávnený, zanikol niektorý z účastníkov bez právneho nástupcu a keď povinný je nemajetný. V takých prípadoch súdny exekútor doručí účastníkom a súdu upovedomenie o zastavení exekúcie (ak sú prípustné námietky, tak až po rozhodnutí o nich). Dôvod zastavenia vždy uvedie. Pri zastavení exekúcie súdnym exekútorom ide o prípady, kedy zastavenie exekúcie vyplýva z dôsledkov nesenia kreditného rizika povinného oprávneným a v takýchto prípadoch mu prináleží hradiť trovy exekútora.

Nemajetnosť právnickej osoby ma za následok – **zrušenie a výmaz povinného z Obchodného registra** v súčinnosti s príslušným súdom.

Lehota šiestich mesiacov od zverejnenia upovedomenia o zastavení exekúcie v Obchodnom vestníku slúži veriteľom na podanie prípadného návrhu na vyhlásenie konkurzu.

21. Nakoľko sa nepodarilo zistiť majetok alebo príjmy povinného v zákonnom určenej lehote **30 mesiacov** podľa §61n ods.1 písm.c) Exekučného poriadku, ktoré by mohli byť postihnuté exekúciou a ktoré by stačili aspoň na úhradu trov exekútora, súdny exekútor vydal upovedomenie o zastavení exekúcie.

#### Poučenie:

*Podľa ust. §61n ods.4 Ak ide o dôvod zastavenia exekúcie podľa odseku 1 písm. c) až e) a g), môže účastník konania **do 15 dní** od doručenia upovedomenia o zastavení exekúcie podať u exekútora námietky proti upovedomeniu o zastavení exekúcie a výzve na úhradu trov exekútora. Námietky spolu s napadnutým upovedomením o zastavení exekúcie a výzvou na úhradu trov exekútora predloží exekútor bezodkladne súdu na rozhodnutie. Nedôvodné námietky súd uznesením zamietne. Ak súd námietkam vyhovie, uznesením upovedomenie o zastavení exekúcie zruší alebo výzvu na úhradu trov exekútora vráti exekútorovi na prepracovanie. Ak námietky neboli podané alebo nie sú prípustné, doručí exekútor upovedomenie o zastavení exekúcie súdu.*

V Bratislave dňa 23.05.2021

JUDr.Libor Samec  
súdny exekútor

## EXEKÚTORSKY ÚRAD BRATISLAVA II

JUDr. Libor Samec, súdny exekútor, Bradačova 7, 852 86 Bratislava , IČO:36078531  
tel. 02/53637691-93, e mail: libor.samec@ske.sk

### OCHRANA OSOBNÝCH ÚDAJOV

v zmysle § 79 ods. 2 zákona č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov Exekútorský úrad Bratislava II, JUDr. Libor Samec, Košická č. 6, 821 09 Bratislava,  
(ďalej len "prevádzkovateľ")

- Je prevádzkovateľom podľa zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon č. 18/2018 Z. z.“).
- Prevádzkovateľ spracúva len také osobné údaje, ktoré svojím rozsahom a obsahom zodpovedajú účelu ich spracúvania a sú nevyhnutné na jeho dosiahnutie.
- Prevádzkovateľ spracúva a využíva osobné údaje výlučne spôsobom, ktorý zodpovedá účelu, na ktorý boli zhromaždené.
- Prevádzkovateľ je povinný zachovávať mlčanlivosť o osobných údajoch<sup>1</sup>, ktoré spracúva<sup>2</sup>.
- Povinnosť mlčanlivosti trvá aj po ukončení spracúvania osobných údajov.
- **V zmysle § 79 ods. 2 zákona č. 18/2018 Z. z. Vás prevádzkovateľ zaväzuje mlčanlivosťou o osobných údajoch všetkých fyzických osôb (dotknutých osôb), s ktorými prídete do styku v priebehu súdneho konania.**
- Povinnosť mlčanlivosti o osobných údajoch, s ktorými prídete do styku u prevádzkovateľa, **trvá aj po skončení súdneho konania.**
- Prevádzkovateľ Vás upozorňuje, že za porušenie ochrany osobných údajov<sup>3</sup> sa považujú situácie, pri ktorých dochádza k nedovolenému, resp. nezákonnému nakladaniu s osobnými údajmi, či už úmyselne alebo v dôsledku zanedbania povinností a opatrení prijatých na ich ochranu. Ak sa porušenie ochrany osobných údajov nerieši primeraným spôsobom a včas, môže fyzickým osobám spôsobiť ujmu na zdraví, majetkovú alebo nemajetkovú ujmu alebo akékoľvek iné závažné hospodárske či sociálne znevýhodnenie dotknutej fyzickej osoby.
- Za neplnenie alebo porušenie niektorej z povinností ustanovených zákonom č. 18/2018 Z. z. Úrad na ochranu osobných údajov môže uložiť poriadkovú pokutu osobe, ktorá nie je prevádzkovateľom, do výšky 2 000,- Eur.

*1 Osobnými údajmi sú údaje týkajúce sa identifikovanej fyzickej osoby alebo identifikovateľnej fyzickej osoby, ktorú možno identifikovať priamo alebo nepriamo, najmä na základe všeobecne použiteľného identifikátora, iného identifikátora ako je napríklad meno, priezvisko, identifikačné číslo, lokalizačné údaje, alebo online identifikátor, alebo na základe jednej alebo viacerých charakteristík alebo znakov, ktoré tvoria jej fyzickú identitu, fyziologickú identitu, genetickú identitu, psychickú identitu, mentálnu identitu, ekonomickú identitu, kultúrnu identitu alebo sociálnu identitu.*

*2 Spracúvaním osobných údajov je spracovateľská operácia alebo súbor spracovateľských operácií s osobnými údajmi alebo súbormi osobných údajov, najmä získavanie, zaznamenávanie, usporadúvanie, štruktúrovanie, uchovávanie, zmena, vyhľadávanie, prehliadanie, využívanie, poskytovanie prenosom, šírením alebo iným spôsobom, preskupovanie alebo kombinovanie, obmedzenie, vymazanie, bez ohľadu na to, či sa vykonáva automatizovanými prostriedkami alebo neautomatizovanými prostriedkami.*

*3 Porušením ochrany osobných údajov je porušenie bezpečnosti, ktoré vedie k náhodnému alebo nezákonnému zničeniu, strate, zmene alebo neoprávnenému poskytnutiu prenášaných, uchovávaných osobných údajov alebo inak spracúvaných osobných údajov, alebo k neoprávnenému prístupu k nim.*